
ネットモニターアンケート４月集計結果

『姫新線の利用について』
平成23年4月22日

６割の方が姫新線を利用

 

：　５０人（男性19人・女性31人）

：　８３．３％

Q1 Q２

調 査 期 間 ：　４月１４日（木）～１９日（火）

回 答 数

回 答 率

 この一年間(昨年４月から本日まで)に、姫新線
を何回利用されましたか？

平成２２年３月より本竜野駅舎・姫新線(ダイ
ヤ等)が変わりましたが 従前と比較し利用Q1 Q２を何回利用されましたか？

【往復利用は２回とカウント】（単一回答）
ヤ等)が変わりましたが、従前と比較し利用
頻度に変化はありますか？（単一回答）

利用頻度が増えた

12%
利用頻度が減った
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40%

Ｑ３ Ｑ4
Ｑ２で『利用頻度が増えた』と回答された方にお 姫新線を利用する目的は何ですか？

６割の方が姫新線を利用している。

年間５０回以上の利用者はなかった。

約１割の方が、利用頻度が増えたとの回答をしているが、大

多数の方の利用頻度に変化は見られない。

6%

Ｑ３ Ｑ4
Ｑ２で『利用頻度が増えた』と回答された方にお
尋ねします。その理由は何ですか？(単一回答)

姫新線を利用する目的は何ですか？
（複数回答可）
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増便されたことと新型車両になったことが頻度の上昇

につながっている。

40%

女性は『遊興・行楽』、『買い物』の際に、よく利用してい

る。また『その他』が９名あり、「通院」などで利用している。

男性は『出張等業務』の際に利用が多いことが特徴的。
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Ｑ５ Ｑ6姫新線の利用時間帯は？（複数回答可）
本竜野駅舎１階にある観光案内所・物産コーナー・飲
食コーナーを利用されましたか？
（複数回答可）
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同一人物が複数の施設を利用したことがあるに留まっ

ており、男女ともに多くの方が各施設を利用したことがな

い。

男女ともに『午前９時～午後０時』に利用者が最も多く、

女性においては約６５％の方が該当している。
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Q7
Ｑ8姫新線の利用につながるために周辺にあれば

良いと感じる施設は何ですか？(記述)
｢チャレンジ300万人乗車作戦｣を知っていますか？
（単一回答）

同一人物が複数の施設を利用したことがあるに留まっ

ており、男女ともに多くの方が各施設を利用したことがな

い。

男女ともに『午前９時～午後０時』に利用者が最も多く、

女性においては約６５％の方が該当している。

名称は知っているが、

内容は分からない

24%

待ち時間を潰せる施設（大型ショッピングセンター）／

コンビニエンスストア／大学／娯楽施設とか本屋など

／銀行ＡＴＭ、コンビニ、たつの市の出張所／地域の特

性を生かした魅力のある飲食店街／喫茶、軽食／駐車

場・駐輪場 など

名称も内容も

知っている

46%知らない

30%

名称は知っているが、

内容は分からない

24%

約３割の方が『知らない』と回答。『名称も内容も知っている』

と回答した方は約半数に留まった。

／銀行ＡＴＭ、コンビニ、たつの市の出張所／地域の特

性を生かした魅力のある飲食店街／喫茶、軽食／駐車

場・駐輪場 など

喫茶店やファストフード、駐車場・駐輪場との意見が

多くあった。

名称も内容も

知っている

46%知らない

30%

約３割の方が『知らない』と回答。『名称も内容も知っている』

と回答した方は約半数に留まった。

多くあった。



Q9
Ｑ８で『名称も内容も知っている』と回答された方
にお尋ねします。あなたは姫新線の利用促進に
協力されていますか？(複数回答可
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（有効回答者：男性５名・女性９名）

男女ともに全員が『自身の利用回数を増加』して、協力

2

5

3

2

0 5 10

特に何もしていない

他の方へPR

男性

女性

（有効回答者：男性５名・女性９名）

男女ともに全員が『自身の利用回数を増加』して、協力

している。

女性は、『他の方へPR』もよく行っている。

2
3

0 5 10

特に何もしていない

男性

女性


